

2名美国顾问在阿内政部被枪杀

北约撤出在阿富汗政府部门工作人员

星报综合报道 北约驻阿富汗国际安全援助部队司令约翰·艾伦25日晚说,阿内政部两名美国顾问当天被打死后,北约决定立即召回在阿政府各部门工作的北约人员,已防止此类事件再次发生。

美国两名顾问被打死

阿富汗民众抗议驻阿美军士兵焚烧《古兰经》引发的抗议活动25日进入第五天。据报道,阿富汗安全部门表示,2名西方人当天在阿内政部大楼内被枪杀。

据法新社25日报道,这2名被打死的西方人是美国顾问。驻阿国际安全援助部队发言人证实,2名死者是被同一名枪手击毙的,但他并未透露枪手的身份。内政部

一位不愿透露姓名的官员说,是一名阿富汗警察开枪打死了两名美国顾问人员。

阿富汗安全部门认为,这起枪杀事件可能与阿富汗民众抗议驻阿美军士兵焚烧《古兰经》引发的抗议活动有关。目前,阿内政部大楼已经封闭,禁止人员出入。北约方面已经表示,将召回所有在阿政府各部门工作的北约人员。

阿富汗塔利班当天已宣称对这起事件负责,并称当天打死了4名美国人,目的就是报复美军士兵亵渎《古兰经》。

面对不断升级的群众抗议,北约驻阿联军司令约翰·艾伦、美国国防部长帕内塔、国务卿希拉里·克林顿、总统奥巴马已先后表示道歉,并下令严查严惩,但仍无法

平息阿富汗民众的怒火。

北约将撤离工作人员

艾伦在一份声明中对枪击事件表示谴责,并表示将对事件进行调查。北约先前在一份简短声明中说:“初步调查结果显示,一名阿富汗人在喀布尔向国际安全援助部队士兵开枪,打死两人。”

艾伦说:“很明显,出于安全考虑,我立即召回在喀布尔及附近地区工作的北约援助阿富汗的人员。”他表示,将继续致力于与阿富汗政府的合作,最终实现一个和平与稳定的阿富汗的目标。

美国五角大楼新闻发言人称,阿富汗国防部长瓦尔达克已打电话给美国国防部

长帕内塔,就此事件表示道歉。

一内政部官员疑涉案

阿富汗警方正在追捕一名阿内政部情报部门官员,该官员被怀疑与此前两名美国军官在阿内政部被枪击身亡有关。

据阿内政部一名官员透露,“一名在内政部情报部门工作的人员目前失踪。警方怀疑他与美国军官遇害有关,目前正在对他进行追捕。”

当地电视台援引消息人士称,嫌疑人今年25岁,曾在巴基斯坦留学,于2007年进入内政部,最初担任司机。

记录显示,这名嫌疑人事发当天曾进入内政部,之后下落不明。

拉登生前最后藏身所被拆



据中新社电 英国媒体报道,巴基斯坦当局25日动用推土机,拆除“基地”前领导人本·拉登生前最后的藏身住所。据当地居民说,当局首先推倒了这幢三层楼建筑外的高院墙,并点起探照灯,以便夜间继续工作。警方在现场附近拉起警戒线,避免人群前来围观。

巴基斯坦方面没有就拆除这一建筑的原因做具体说明。不过,也有巴方官员透露,准备在该地修建公园。去年5月,美国特种部队对这一建筑发动突袭。在40分钟左右的时间里,击毙包括本·拉登在内的5人,之后带上本·拉登的尸体以及大量情报离开。据悉,本·拉登在这里居住了长达5年多的时间。

巴西南极科考站起火致2死1伤 损失1.2亿美元

据新华社电 巴西位于南极洲的费拉兹司令科学考察站于巴西利亚时间25日凌晨2时发生火灾,截至目前已造成2人死亡1人受伤。

巴西海军公布的消息显示,大火在发电机房区域引发,随后向科考站其他部分蔓延。目击者称,不时能看到氮气爆炸,整座科考站几乎化为乌有,损失的仪器设备

价值超过1.2亿美元。巴西海军已经对事故原因展开调查。费拉兹司令科考站事发时驻扎着30名科研人员、1名登山运动员、1名巴西环保部代表以及12名巴西海军官兵。

火灾发生后,伤者被送往附近的波兰科考站进行抢救,科考站其余人员被紧急转移至最近的智利城市。

埃及总统竞选人遭持枪劫匪殴打 座驾被劫匪掳走

星报综合报道 一伙武装劫匪23日晚在一条通向埃及首都开罗的公路上袭击埃及总统竞选人阿卜杜勒·穆奈姆·阿卜法托赫并掳走他所乘车辆。

阿卜法托赫的发言人阿里·巴赫那萨维24日向记者证实,阿卜法托赫23日晚结束在米努夫省的竞选活动,乘车返回开罗途中遭遇一伙持枪蒙面劫匪。

劫匪用自动步枪枪托3次猛击阿布法

托赫的头部并殴打他的司机,随后驾驶阿布法托赫的车逃走。

阿布法托赫随后在开罗一家医院接受治疗,确诊为脑震荡,24日早晨获准出院,但依然接受医疗监护。

阿布法托赫原为穆斯林兄弟会成员。这支政治派别先前宣称不会提名候选人参与今年的总统选举。阿布法托赫宣布有意竞选总统后被革除党籍。

美财政部冻结山口组资产 山口组为日本最大黑社会

据《中国日报》报道 美国财政部日前发布消息,宣布冻结日本最大黑社会组织山口组及其两名首领的资产,以制裁该跨国犯罪组织扰乱美国金融市场运作以及洗钱等犯罪行为。

美国财政部负责反恐和金融情报事务的副部长戴维·科恩23日指出,美国总统奥巴马曾于2011年7月颁布了打击跨国犯罪集团的行政命令,此后美国相关部门通过长期调查,锁定了有关该组织的犯罪事实和主要成员。美国政府决定冻结他们的美资产,并禁止任何美国公民及公司与上述组织和人等进行任何交易。

科恩表示,被冻结资产的包括现任山口组组长筱田建市及第二号人物高山清司,这两人主导着山口组的犯罪活动,包括在日本及其他国家贩毒、偷运军火、贩卖人口、卖淫和洗钱等,该组织每年的收益预计达到数十亿美元。此外,该组织已渗透至美国金融及商业体系,干扰了美国金融市场的运作秩序。

有评论认为,美国政府此次出重拳打击山口组,无异于“扇了日本政府一记耳光”。日本是世界上唯一承认黑帮合法性的国家,那里的黑社会大都具有经过合法注册的称号。山口组成立于1915年,如今已发展为日本最大的黑社会组织,其总部位于兵库县神户市,成员大约有3.49万人,占日本黑帮总人数的44%(一说为70%)。

筱田建市自2005年8月起担任山口组第6代组长,同年12月,他因非法持有枪支罪被判处6年有期徒刑。2011年4月9日,筱田建市刑满获释。高山清司已被选定为筱田建市的继任者。

此次和日本山口组一起被美国冻结财产的还有东欧跨国犯罪集团兄弟圈(The Brother's Circle)的7名成员。兄弟圈是多个欧亚犯罪团伙的“协调组织”,从事贩毒、贩卖军火、操控贵金属市场及金属诈骗等勾当,主要活跃于俄罗斯、东欧及阿联酋等地。

半价! 默多克新报纸打“价格战”

据新华社电 2月25日,在英国首都伦敦郊外的印刷厂,新闻集团董事长兼首席执行官默多克与第一版《星期日太阳报》合影。定于昨天出版的创刊号《太阳报》周日版,即《星期日太阳报》的零售价

只有竞争对手的一半。新闻集团极为重视《星期日太阳报》的创刊号,希望以此赢回因《世界新闻报》关张而流失的读者。默多克本人坐镇英国首都伦敦“指挥”新报发行。

大丰市华翔棉业有限公司70%股权及大丰市华达棉业有限公司60%股权挂牌转让公告

长交所公字[2012]第6号

一、转让标的名称: 大丰市华翔棉业有限公司70%股权及大丰市华达棉业有限公司60%股权。
二、转让方: 安徽华茂纺织股份有限公司。
三、公告期限: 自2012年2月27日至2012年3月23日。
四、报名时间: 自2012年3月19日至2012年3月23日(每日工作8:00-16:30)。
五、意向受让方资格及前置性条件: 详见公告全文。
六、挂牌起始价: 1395.00万元人民币。
七、交易保证金: 500.00万元人民币。
八、交易方式: 1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。
2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,采取网络竞价(多次报

价)的交易方式。
九、交易时间: 另行通知。
十、联系人及联系方式: 安徽长江产权交易所
联系人:叶小姐
联系电话:0553-3117729
传真:0553-3117971
联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)。
若要了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com)发布的《大丰市华翔棉业有限公司70%股权及大丰市华达棉业有限公司60%股权挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。
安徽长江产权交易所
2012年2月27日